Przedmiar robót - kosztorys ślepy
na Zadanie 1 "Przebudowa drogi gminnej w miejscowości Łodwigowo" na działce nr 148, obręb nr 0011 Łodwigowo, gm. Grunwald
Klasyfikacja robót wg CPV: 71320000-7 Usługi inżynieryjne w zakresie projektowania,
45233200-1 Roboty w zakresie różnych nawierzchni; 45233251-3 - Konstrukcja jezdni 
i zjazdów. Długość drogi - 980,00 m,  szer. jezdni 3,50 m oraz pobocza 2 x 0,75 m.
	Lp.
	+Podstawa wyceny
	Opis i rozmiar prac 
	Jednostka
	Ilość
	Koszt jednostkowy
	Wartość 
w zł

	1.
	2.
	3.
	4.
	5.
	6.
	7.

	1.
	KNR 2-01 0119-03
	Roboty pomiarowe przy liniowych robotach ziemnych - trasa drogi w terenie równinnym 0,980 m , tyczenie oraz inwentaryzacja geodezyjna powykonawcza, projekt do zgłoszenia wyk. robót
	km
	0,980
	
	

	2.
	KNR 2-01 0206-01 0214-01
	Wykonanie koryta wraz z wywozem urobku, pod jezdnię i pobocze na głębokości 25 cm, 980 x 4,50 x 0,25 m = 625,00 m3
	m3
	1 102,50
	
	

	3.
	KNR 2-31 0103-04 0104-03
	Mechaniczne profilowanie i zagęszczenie warstwy odsączającej grubości warstwy 
10 cm 980,00 x 4,50 m = 4 410,00 m2
	m2
	4 410,00
	
	

	4.
	KNR 2-31 0114-01
	Podbudowa z kruszywa naturalnego 0/31,5 warstwa o grubości po zagęszczeniu 20 cm. Mieszanka kruszyw niezwiązanych powinna zawierać 50 % kruszywa łamanego, 
980,00x 4,50 m = 4 410,00 m2
	m2
	4 410,00
	
	

	5.
	KNNR 6 0308-02 0309-02
	Nawierzchnia jezdni, mijanek i zjazdów 
z mieszanek mineralno - bitumicznych asfaltowych warstwa wiążąca gr. 5 cm. + warstwa ścieralna gr. 4 cm, 980,00 m x 3,50 m+ 7 x (4,0 x 5,00m) + 2 x (20,0 x 2,50m)
	m2
	3 670,00
	
	

	6.
	KNR 2-31 0114-03 0114-04
	Pobocza o szerokości 0,75 m x 2. Pobocza 
o konstrukcji z kruszywa naturalnego 0/31,5 gr. 10 cm po zagęszczeniu. Mieszanka kruszyw niezwiązanych powinna zawierać 50 % kruszywa łamanego. 980,00 m x (0,75 x 2)
	m2
	1 470,00
	
	

	7. 
	KNNR 6 0702-04
	Pionowe znaki drogowe ostrzegawcze 
i informacyjne o pow. do 0,3 m2
	szt. 
	3,00
	
	

	8.
	Kalk. ind.
	Rowy odwad. obustronne z dnem szer. 40 cm
	m
	2 940,00
	
	

	9.
	
	Razem  netto
	

	10.
	
	Podatek VAT 23 %
	

	11.
	
	Ogółem  brutto
	


Razem słownie: .......................................................................................................złotych ........../100.

Stawka roboczogodziny ......... zł

Poziom cen ........................ r.

Narzuty:
koszty zakupu (Kz) ............ % x M

koszty pośrednie ..................... % x (R+S)

Zysk (Z) .......... % x (R+S+Kp)

VAT (V) 23 % x (R+S+Kp+Z+M)





........................................:










(podpis wykonawcy)

